

PRECIOS DE SUSCRIPCION

| EN JEREZ | | FUERA DE JEREZ | |
|------------------------|-------|-------------------|-------|
| Un mes | 5'00 | Un mes adelantado | 5'50 |
| Un año adelantado | 56'00 | Un año | 50'00 |
| Extranjero, año, 80'00 | | | |

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES
CALLE CARACUEL, 7 TELEFONO 2008

AÑO IV - NUMERO 870

Jerez de la Frontera: Domingo 22 de Enero de 1939

DIARIO DE LA MAÑANA

ayer

Los donativos

en especies para las poblaciones liberadas catalanas, deben entregarse en los Gobiernos Civiles y en las Delegaciones de «Auxilio Social»

Las gloriosas tropas del Caudillo incorporaron ayer

OTRA VEZ EL ORO

Realmente los «jefazos» de la zona enemiga tienen un robusto concepto de la desbandada. Antes de entregarse a la huida procuran llevar consigo cuanto encuentren al alcance de sus «frágiles» manos: de un museo, las obras de arte; de una casa solariega, los viejos y heráldicos tapices; de una iglesia, los objetos del culto. Van, a cada paso, retrocediendo, no ya sólo en el orden geográfico—que van estando ya de puntillas al filo de Port-Bou—sino en el moral, cada día más endeble de contextura. Pero lo que están demostrando ante el mundo es su gran debilidad por el oro; y el oro en gran escala, aumentativa y transportable. Uno de los síntomas que acusan con mayor relieve el desmoronamiento de los rojos es este afán de trasladar el oro a París. Nosotros lo sentimos, no sólo por ellos, sino también por los «beneméritos» franceses. No debe ser muy agradable, que digamos, convertirse en depositarios—aunque el tanto por ciento sea elevado—de una fortuna procedente de un robo. Pero, por lo visto, en París encaja todo con una muy desahogada conjunción de forma: «tal para cual», que decimos por aquí. Ayer salieron de Barcelona para París, en camiones, 45 millones más en oro, que los «jefes» marxistas, después de un expresivo girar de los dedos en abanico, dejaron en la ciudad del Sena, en concepto de no se sabe qué secretas preferencias.

Raya en lo imposible, el deseo de encontrar, para estos desvalijadores de nuestro Tesoro financiero y nuestro patrimonio artístico, el adjetivo justo, preciso, que los defina con exactitud. El delito—que ya no existe como hecho, sino como vicio—escapa a todas las conjeturas. Porque los viles traidores de España sienten un atractivo especial en el volumen de los actos punibles que cometen: roban en masa, al fin y al cabo, como obliga el sistema. Y lo vemos ahora, en este último y ya casi desesperado—asalto al oro de los Bancos, con el miedo de los cañones del Caudillo, que ya resuecan sobre el casco de Barcelona. Y lo arrasan todo, atraídos por esa protección descarada de los organismos franceses, que aceptan cuanto procede de la zona al servicio de Rusia. Porque a nosotros no puede extrañarnos que los rojos envíen en camiones todo el oro que encuentran al paso, porque ello es habitual en esa banda de foragidos. Pero lo que más sentimos—en honor de nuestros vecinos de Blum—es que París lo tolere, con esa resignación de que está haciendo gala hace tiempo. Porque muy pronto nuestra última y total victoria habrá llegado, y la explicación va a ser sumamente difícil y violenta.

Es decir: que se sienten próximos al final. Y despojan el Paralelo huyendo de Barcelona, al borde de la caída. Pero esa precipitación no ha de librarlos de la maldición de las generaciones futuras, que tendrán siempre, en presencia, invariable, esta vergonzosa fuga de quienes lanzaron a la masa a una muerte segura para satisfacer sus salvajes instintos de odio y de venganza. Volumen en todo. Pero sobre todos los volúmenes—despojos de archivos, iglesias y museos—estas dos preferencias bien definidas: el asesinato y el oro. Pero la Historia vigila siempre. Y sobre ellos caerá todo el volumen de una maldición perdurable. Serán malditos siempre. Y se dirá: —Aquí, hubo unos malvados que desvalijaron a España y encontraron refugio confortable en París. Y ya sabemos, para siempre, cuál ha de ser la norma de nuestra futura conducta.

Excmo. Ayuntamiento de Jerez

A los Sres. Accionistas de la Sociedad Anónima de Abastecimiento de Aguas Potables de Jerez

El canje de acciones por Obligaciones Municipales terminará el día 24 del corriente mes

Lo que se previene en evitación de los perjuicios que puedan irrogarse a quienes dentro del mencionado plazo no hayan acudido a efectuar el canje, que se viene realizando en el BANCO HISPANO AMERICANO, sucursal de ésta, calle José Antonio Primo de Rivera núms. 11 y 13.

Al efectuarse el canje, cada accionista recibirá tantas obligaciones municipales como acciones entregue y además CINCO PESETAS por cada acción, como dividendo líquido, libre de impuestos, correspondiente al ejercicio de 1938, (artículos 2.º, 3.º y 8.º del Convento).

Jerez 21 de Enero de 1939.—III Año Triunfal.—El alcalde, Juan J. del Junco.

Del «Boletín Oficial del Estado»

Disposiciones de diversos Departamentos

Burgos.—«El Boletín Oficial del Estado», en su último número pública, entre otras, las siguientes disposiciones:
Orden del Ministerio de Justicia restableciendo la ley de 12 de No. vembre de 1931 sobre Protocolos Notariales, sustituyendo a las Juntas de Patronatos por Patronatos de Archivos, Bibliotecas y Museos, instituidos por el Ministerio de Educación Nacional.
Orden del mismo Departamento indultando de la pena que le falta

por extinguir al reo José García y Gómez.
Decreto, igualmente de Justicia, nombrando presidente de Sala de la Audiencia Territorial de Zaragoza al señor don Manuel González Alegría.
Decreto del Ministerio de Educación Nacional nombrando rector de la Universidad de Santiago de Compostela al catedrático de la misma don Carlos Ruiz del Castillo y Catalán de Ocaña.
Orden del Ministerio de Justicia

a la España Nacional

Villafranca del Panadés y Villanueva y Geltrú

Fueron conquistados además otros muchos puebl'os y posiciones de Cataluña. Numerosos muertos y prisioneros

En Extremadura fueron deshechos los ataques de los rojos

Fueron derribados SIETE aviones enemigos

Sindicato de Riegos del Pantano del Guadalcazín

Se anuncia por el presente que el período voluntario de pago del reparto acordado en Junta General del 27 de Octubre pasado, terminarán el día 10 de Febrero próximo.
Horas de pago de 11 a 12, calle Doña Blanca núm. 5.
EL TESORERO CONTADOR.

disponiendo que las Mutualidades Nacionales tengan a su cargo el pago de las pensiones de retiro que corresponden a los empleados de Notarías y los auxilios a las familias de los empleados fallecidos con arreglo a la escala que se fija.
Orden del Ministerio de Hacienda señalando en 1938 el recargo que debe cobrarse por las Aduanas, en concepto de derechos arancelarios durante la tercera decena del actual mes de Enero.

Orden del Ministerio de Obras Públicas disponiendo que las remuneraciones complementarias de los sobrestantes de Obras Públicas afectos a los Servicios Hidrológicos, sean las fijadas a los ayudantes de Obras Públicas a los mismos servicios.
Orden del mismo Departamento disponiendo que se reintegren con carácter transitorio en el escalafón de sus Cuerpos respectivos, los funcionarios que estaban en situación de supernumerarios y que pasan a ocupar las vacantes existentes en los mismos.
Orden concediendo la Medalla de Sufrimientos por la Patria, a varias damas.

Otra del Ministerio de Defensa Nacional promoviendo al empleo de sargentos provisionales a los alumnos de la Academia de Soria, los cuales son destinados a los puntos que se indican en la disposición respectiva.
Orden de la Subsecretaría de Marina disponiendo la baja en la Armada, a propuesta del comandante general del Departamento de Cádiz, al teniente médico provisional don José González Hor.

Orden del mismo Departamento, nombrando a propuesta del comandante general del mismo Departamento, músico de primera provisional, a don Eduardo Bostardi, estrictamente por el tiempo que dure la actual campaña.

Funerales por el alma del Prelado de Menorca
Palma de Mallorca.—En la capilla del Seminario Conciliar se ha celebrado solemne misa de requiem por el descanso eterno del alma del reverendísimo e ilustrísimo señor obispo de Menorca doctor don Juan Torres Rivas, recientemente fallecido bajo el dominio de los rojos.

A los pios sufragios asistieron todas las autoridades y mandos de Falange Española Tradicionalista y de las JONS y numerosos fieles que llenaban el templo.
Celebró el Santo Sacrificio de la misa, el R. P. Bartolomé Pasaual, abispo titular de Lappa, con derecho a sucesión del de Menorca.

Actos de las Organizaciones Juveniles en Logroño

Logroño.—Ayer llegó a esta ciudad el delegado nacional de Organizaciones Juveniles, camarada Sancho Dávila, en unión del secretario nacional de la misma entidad.
Fue cumplimentado por las autoridades, personalidades y mandos y jerarquías de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.
El ilustre viajero visitó el local de las Organizaciones Juveniles, teniendo ocasión de comprobar el magnífico desenvolvimiento de las mismas.
Felicito a los jefes, no ocultando su satisfacción.

Trabajador:

Pasa por la Delegación Sindical o el Ayuntamiento, para que te entreguen el impreso de declaración familiar.
Llévalo, como es tu deber para que te reconozcan el derecho de percibir el Subsídío Familiar.

De Acción Católica

El concierto de esta tarde

La Acción Católica del Salvador y San Dionisio, ha organizado un concierto que tendrá lugar hoy domingo en la Escuela del Buen Pastor, Calle Antona de Dios, 18, con el fin de recaudar fondos para aliviar a los necesitados, según orden recibida de S. E. Rvdma. en el «Boletín Oficial del Arzobispado» y por iniciativa del excelentísimo señor General don Gonzalo Queipo de Llano.
Para este concierto se ha brindado desinteresadamente la Orquesta de Cámara de instrumentos de arco que dirige el eminente profesor don José Martínez Carmén, y a quienes

Lotería Nacional

EL SORTEO DE AYER
Premios mayores del sorteo de la Lotería Nacional celebrado ayer en Burgos:
Con 150.000 pesetas.
4.508, Gijón.
Con 90.000
36.359, Sevilla.
Con 70.000
31.957, Huelva.
Con 40.000
1.768, Santiago de Compostela.
Con 3.000

55.559, Sevilla.
31.218, Santander.
27.574, Burgos.
20.589, Lugo.
12.915, Sevilla.
27.109, Vitoria.
35.555, Cantillana (Sevilla).
13.110, Santa Cruz de Tenerife.
26.895, Quinto de Lima (Orense).
16.556, Las Palmas.
38.991, Zaragoza.
3.468, Palma de Mallorca.
26.767, Huelva.
3.629, Arévalo.
22.827, San Sebastián.
29.011, Palma de Mallorca.
29.945, Sevilla.
38.411, Sevilla.
1.156, Sevilla.
36.094, Bilbao.

La suscripción para nuestros hermanos liberados en Cataluña

Burgos.—Correspondiente al llamamiento hecho a todos los españoles por S. E. el Generalísimo Franco para que contribuyan a socorrer a los hermanos nuestros liberados en tierras de Cataluña por las gloriosas tropas nacionales, se depositaron ayer donativos que alcanzan la cifra de 6.000 pesetas.

Parte oficial de guerra

Correspondiente al día de hoy

AVANCE DEL PARTE DE OPERACIONES CORRESPONDIENTE AL DIA 21 DE ENERO DE 1939

Ha continuado el avance de nuestras tropas en Cataluña, venciendo todas las resistencias que el enemigo intentó oponer a la progresión de nuestras operaciones.

El avance medio logrado en el día de hoy rebasa ya los nueve kilómetros.

A media tarde se había ocupado la ciudad de Villafranca del Panadés, capital de la región del mismo nombre e importante nudo de comunicaciones.

Se ha rebasado ampliamente por el Norte y Sur la importante población de Igualada, que queda a la hora de dar este parte completamente rodeada por nuestras tropas.

Sobre el ferrocarril de Cervera a Manresa se ha rebasado el kilómetro 285, quedando nuestras vanguardias a 15 kilómetros de esta última población.

Más al Norte se ha rebasado el río Llobregós y alcanzado el paralelo de Solsona, cortándose la carretera de Basellas a Solsona.

Entre otros pueblos se han ocupado y rebasado en el sector Norte los de Altés, Taltahull, Palamós, Bisfresch e Iborra.

En el sector Central, los pueblos de El Espel, Odena, Santa Margarita de Monbuy, Carme, La Pobla de Caramunt, Villanova de Espolla, Mediona, La Almuñica, Arbós y Clariana.

El número de prisioneros se sabe que es muy elevado, siendo varios los centenares que han pasado ya por nuestros puestos de registros.

En Extremadura el mal tiempo ha dificultado las operaciones. Algunos ataques del enemigo han quedado deshechos por el certero fuego de nuestras posiciones.

Salamanca 21 de Enero de 1939.—III Año Triunfal. De orden de S. E.: El general jefe de Estado Mayor.

FRANCISCO MARTIN MORENO.

AMPLIACION DEL PARTE ANTICIPADO

En el frente de Cataluña, además de la ciudad de Villafranca del Panadés y de los pueblos citados en el Anticipo del Parte, se ha ocupado también la importante ciudad de Villanueva y Geltrú y los pueblos y posiciones siguientes:
En el sector del Norte, Miralpeix, Puirana, Vilaplana, Castelnou de Basellas, Basellas y Castellfollit de Rubregós y las posiciones del vértice La Hiena, El Bancal, Costa de las Viejas, vértice Put Cadelas y Calnauia.

En el sector Central, los pueblos de Salabimera, Copons, Argensola, Jorba, La Pobla Bella, La Torre Baixa y Torre de Claramunt, y las posiciones de los vértices de Boixabor, Avellaner, Muriñol, Valdeforcas, Montepeó, alturas de Cornet y El Espel.

En el sector Sur, los pueblos de Lleiger, Bañeras, Gornal, Belvey, Las Mezucas, Torrelletas, Uní, Mojà, Canyellas y Cubellas y las posiciones de Las Valtanas, Plat de Manyén, vértice de San Pau y orros.

Se han cogido numerosos muertos y se han hecho 1.514 prisioneros, entre ellos un batallón completo con su comandante y comisario y el Estado Mayor de la 24.ª División.

Entre el armamento y material recogidos figuran un tanque ruso en perfecto estado, un carro blindado, un cañón del 10 y medio y un gran depósito de municiones.

En Extremadura, además de haber sido deshechos los ataques rojos, hemos adelantado nuestras líneas derrotándonos completamente y cogiéndole cerca de trescientos muertos, un centenar de prisioneros, numeroso armamento y un depósito de municiones.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION

En combate aéreo sostenido hoy en Cataluña han sido derribados seis aviones; dos Martin Bomberg, tres Curtiss y un «Rata».

Nuestra artillería antiaérea ha derribado un Katiuska. Total, siete aviones.

Ayer fueron bombardeados los objetivos militares del puerto de Valencia y la fábrica de bombas de Villanueva y Geltrú.

En la noche pasada le fueron otra vez los objetivos militares del puerto de Valencia y hoy lo han sido los del puerto de Barcelona.

Salamanca, 21 de Enero de 1939.—III Año Triunfal.—De orden de S. E.: El General jefe de Estado Mayor.

FRANCISCO MARTIN MORENO.

ARTISTAS JEREZANOS

Un cuadro al óleo del Generalísimo Franco

De paso para Sevilla se detuvo ayer unos momentos en ésta, para visitar a nuestro distinguido amigo don Miguel Barrón Regife, S. E. el almirante jefe del Departamento Marítimo de Cádiz, don Francisco Bas tarreche, acompañado de su ayudante.

La visita tenía por objeto admirar el magnífico retrato al óleo de S. E. el Generalísimo Franco, que vistiendo uniforme de capitán general de la Armada, ha pintado el destacado artista jerezano, con destino al Salón del Trono de la Capitanía de San Fernando.

El ilustre marino hizo los mayores elogios de tan acabada obra, felicitando a su autor.

Ante los insistentes deseos de numerosos amigos de éste, será expuesto al público dicho retrato durante los días de hoy y mañana en los escaparates del Bazar de don Agustín Sáiz.

Empresarios:

El importe de la cuota inicial del Régimen de Subsidio Familiar, ha de abonarse durante el corriente mes de Enero.

Las Cajas de Previsión o entidades bancarias os facilitarán el impreso en que se ha de presentar la liquidación.

Vigilad el espionaje enemigo y detened y denunciad a los traidores

Tip. Lit. JEREZ INDUSTRIAL

De todo el mundo

El control industrial

París.—El Comité de Barcelona se esfuerza en aparentar que en la zona roja se vuelve a un régimen. Pero olvida los detalles. Así «La Vanguardia» del día 17 proclama, quizás sin querer que a pesar del enorme fracaso de la revolución roja continúa la colectivización de las empresas y el régimen de control. Véase si no la siguiente nota referente a salarios que inserta dicho órgano oficioso:

«Se hace notar que estando vigente la escala de salarios del 9 de Marzo del pasado año, cualquier alteración que quiera introducirse tiene que ser considerada como anormal y se hace presente a los interventores delegados de la Generalidad en las empresas, que se abstengan en absoluto de autorizar las nóminas respectivas que no se ajusten a las normas establecidas y en cuantía a las casas en régimen de control esta advertencia se hace también a los respectivos directores.»

Los responsables marxistas a pesar del tabuloso encarecimiento de la vida en la zona roja rejeitan todo aumento de jornal a los obreros de las fábricas colectivizadas o controladas. Cada día es mayor en aquella zona el desbarajuste y el desorden, que ya toca a su fin.

Suiza constituye reservas de hulla

Zurich.—Según dice la Agencia Centralearopea, por disposición del Gobierno Federal se han establecido en los grandes centros industriales y ferroviarios de Suiza grandes depósitos de hulla, destinados a cubrir las necesidades de la industria y de los ferrocarriles en caso de guerra.

Gravedad del problema demográfico sueco

Estocolmo.—Ha sido publicado el informe de la comisión especial nombrada por el Gobierno sueco para el estudio del problema demográfico. En las conclusiones se dice que el desarrollo actual de la demografía es grave y constituye serio peligro para el porvenir del pueblo sueco.

En Suecia—comunica la Agencia Centralearopea—nacen anualmente 35.000 niños menos que los necesarios para mantener la actual cifra de población. El índice de natalidad, que es el de 14 por 100, debería elevarse al 19 por 100, lo que equivale a decir que el número de naci-

mientos debería elevarse de 85.000 a 120.000 por año.

Cada familia debería tener un mínimo de cuatro niños. Al peligro de la disminución numérica se une el de la modificación de las relaciones entre las edades, con un aumento sensible de las más altas. Estas conclusiones servirán al Gobierno para dictar una serie de disposiciones pertinentes en relación con la política demográfica.

«Ala Littoria» va a establecer la línea de América del Sur

Roma.—El Consejo de Ministros ha aprobado un proyecto de ley relativo al aumento del capital social de «Ala Littoria». Esta ampliación se justifica por los resultados de los estudios y ensayos realizados para la implantación de la línea de América del Sur, que exige nuevas instalaciones, adquisición de aparatos destinados al servicio de la línea y material adecuado. El ministro de Hacienda ha informado favorablemente el libramiento anticipado de la parte del capital previsto o el aumento de capital de 40 millones, repartidos en tres ejercicios financieros.

La organización de las fuerzas militares alemanas

Berlín.—En los balances de prensa de fin de año se ha dado el máximo relieve al desarrollo alcanzado por el Ejército del Reich a consecuencia de la anexión de Austria y de los territorios sudetas.

El Ejército alemán en la actualidad se compone de las siguientes unidades:

Tres grupos de Ejército con 18 cuerpos de Ejército, 39 divisiones, 3 divisiones de caballería, 4 divisiones ligeras, 5 divisiones de tanques y 1 brigada de caballería. Los grupos del Ejército residen en Berlín, Frankfurt, Dresde, Leipzig, Viena y Hannover. Se recuerda que en la primavera de 1935, en el momento de restablecerse el servicio militar obligatorio, se crearon únicamente 12 cuerpos de Ejército sobre 3 divisiones y hay que añadir, en fin, que al margen de los cuerpos de Ejército se han formado ahora regimientos especiales encargados de ocupar en tiempos de guerra las fortificaciones occidentales.

Santorial y Cultos

Santo del día.—Santos Vicente, diácono y Anastasio, mra.
Santo de mañana.—San Ildefonso, arz. de Toledo, y San Raimundo de Peñafort, cf.
Jubiléo Circular Hoy: En Santiago. Mañana: En dicha iglesia.

EN EL CARMEN

Hoy domingo se celebrarán en esta iglesia los cultos acostumbrados en honor a Santa Teresita.
A las ocho habrá misa de Comunión general y por la tarde, el ejercicio de la Santísima con sermón a cargo del director de la Asociación.

NARIA AUXILIADORA

El martes 24 conmemoración mensual de María Auxiliadora, se celebrarán en su capilla de la calle Angel Mayo, los cultos acostumbrados.
A las ocho y media, misa de Comunión.
A las seis de la tarde el ejercicio del mes, con plática y bendición de S. D. M.

HORARIO DE MISAS

En Santo Domingo: Días festivos, a las siete, ocho, nueve, diez y media y doce.
Días laborables, a las siete, ocho, nueve y diez.
En Cartuja: Los domingos y días festivos, misa a las nueve y media.
En el Carmen: A las siete, ocho, ocho y media, nueve y diez.
Los domingos y días de precepto también a las once.

- Casa Palacio -

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL
Artículos Sanitarios — Cuartos de Baños — Azulejos — Zócalos de dibujos
Cocinas Económicas — Instalaciones de Calefacción y de agua fría y caliente
CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1 — Teléfono 1251.
Fábrica y Oficina: Calle Sor Eulalia, 40, 45 y 47 — Teléfono 1274
JEREZ DE LA FRONTERA

GONZALEZ BYASS

es sinónimo de CALIDAD Y ESTILO

CALIDAD Y ESTILO

es sinónimo de GONZALEZ BYASS

SOLERO

SECCION OFICIAL

Anuncio

El próximo día 23 del presente mes de Enero, a las once en primera convocatoria y 28 en segunda para aquellos artículos no adjudicados en la primera, tendrá lugar en el Hospital Militar de esta Plaza el concurso para la adquisición de viveres y artículos con destino al mismo y a los de Sanlúcar de Barrameda y Puerto de Santa María.

Las condiciones técnicas y legales y relaciones de artículos necesarios estarán de manifiesto en las oficinas de Administración de los citados Hospitales y en las tabillas de anuncios de los mismos.

Jerez de la Frontera 21 de Enero de 1939.—El Secretario Capitán de Intendencia, Gerónimo García Ceballos.

MODELO DE PROPOSICION
Don... vecino de... con cédula personal corriente número... enterado por los anuncios insertos en el diario de la localidad de los artículos que se necesitan en el Hospital Militar de... y conforme en todas sus partes con el pliego de condiciones tanto técnicas como legales se comprometo a servir los artículos que al pie se detallan, a los precios que también se indican para las necesidades del próximo mes de Febrero.

El Licitador.
De interés para los propietarios de máquinas cosechadoras

Aviso

La Junta Agrícola de mi presidencia en reunión de ayer, acordó interesar de la Superioridad autorización de importación de piezas de recambio para máquinas cosechadoras.

Y con el fin de poder formular una petición que abarque las necesidades locales de esta clase de elementos, invito por el presente a los propietarios de cosechadoras para que en plazo de seis días presenten en el Negociado de Agricultura de la Secretaría Municipal relación completa y detallada de las piezas de recambio que les sean necesarias.
Jerez 21 de Enero de 1939.—
III Año Triunfal.
Juan J. del Junco.

Comisión Local de Subsidio al Combatiente

AVISO

Mañana lunes, día 23, se comenará a pagar la nómina del mes de Diciembre en la siguiente forma:
De 11 a 12, del 1 al 15.
De 12 a 1, del 16 al 30.
De 1 a 2, del 31 al 45.
De 4 a 5, del 46 al 60.
De 5 a 6, del 61 al 75.
De 6 a 7, del 76 al 90.
De 7 a 8, del 91 al 105.

Estos números corresponden a los carnets cuyos poseedores cobran por las nóminas de Milicias y de la del Ejército.
Se recomienda acudir a cobrar a la hora indicada para cada número, en evitación de colas, y se advierte que no se pagará a nadie antes que le corresponda en turno.

EL JEFE LOCAL.

Servicio Nacional de Propaganda

Departamento de Radio
Como de costumbre, mañana lunes a las cinco y cuarto de la tarde

Subdelegación de Hacienda de Jerez de la Frontera

La del lunes último pasado hubo de suspenderse por estar la repetida emisora a la expectativa de la retransmisión del Mensaje del Caudillo a la zona irredenta.
Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
El Jefe Local del Servicio, Manuel Esteve.

TESORERIA PATENTE NACIONAL DE CIRCULACION DE AUTOMOVILES.

Se advierte a los señores contribuyentes por este concepto, que la cobranza del primer semestre y primer trimestre tiene lugar durante los días 20 del actual al 3 de Febrero próximo, y que transcurrido dicha fecha incurrirán en los recargos de apremio correspondientes.

Jerez de la Frontera 20 de Enero de 1939. III Año Triunfal.—El Tesorero de Hacienda, Julián Vara. — V.º B.º: El Subdelegado de Hacienda, José de Bedoya.

JUNTA HARINO-PANADERA

Las declaraciones juradas de acuerdo con los artículos 15, 16, 17, 18 y 19 del decreto del Ministerio de Agricultura de fecha 7 de Diciembre de 1938, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» de 10 del mismo mes y año, tienen la obligación de presentar todos los industriales que están inscriptos

en el Registro Provincial Oficial de consumidores de harinas panificables, las presentarán los residentes en esta ciudad en las oficinas de la Sección Agronómica Provincial, calle Rosario núm. 45 5.º, en donde radica esta Junta, dentro de los cuatro primeros días de cada mes a partir del de Febrero próximo en que habrán de presentarse la declaración correspondiente al mes de Enero. Los residentes en los pueblos las presentarán en los Ayuntamientos respectivos o si lo prefieren directamente en el referido local, pero en este caso precisamente a la mano, teniéndose por no presentadas las que se envían por correo. Todas estas declaraciones han de presentarse por duplicado.

Estas declaraciones sólo pueden hacerse en los impresos que «ajustados al modelo oficial, se facilitarán a los interesados previa comprobación del número del registro en la Secretaría de esta Junta o en los Ayuntamientos respectivos al precio de 0'05 pesetas cada ejemplar.

Al suscribir estas declaraciones cuidarán especialmente el consignar datos absolutamente veraces, toda vez que se confrontarán escrupulosamente unas con otras y se exigirá la máxima responsabilidad a los contraventores de cualquiera de las disposiciones del decreto referido.

Los señores alcaldes cuidarán con el mayor celo e interés del cumplimiento de todas y cada una de las obligaciones que les impone el decreto, en especial en lo referente a la recepción y remisión a esta Junta de las declaraciones juradas de los consumidores de su localidad.

Lo que se hace público por medio del presente para general conocimiento y cumplimiento.
Cádiz 19 de Enero de 1939. Tercer Año Triunfal.—El Ingeniero Presidente.

Tarifas por correo aéreo

Se admite correspondencia por servicio aéreo para el territorio nacional, Marruecos Español, Baleares, Canarias, Ifni y Cabo Juby.

Se admiten para este servicio cartas, tarjetas postales, papeles de negocios, muestras de comercio, medicamentos, periódicos y giros postales.

Esta correspondencia será entregada a mano en las Oficinas de Correos.

TARIFAS
Cartas.—Además del franqueo ordinario llevarán una sobretasa de cincuenta céntimos cada quince gramos o fracción para las dirigidas al territorio nacional.

Gobierno Civil

Constitución de una Junta
Se ha constituido bajo la presidencia del excelentísimo señor Gobernador civil, la Junta Provincial de Defensas Antiaéreas.

Las constituyen las siguientes autoridades y personalidades:
Presidente de la Diputación.
Alcalde.
Jefe provincial de Falange F. T. y de las Jons.
Presidente de la Cruz Roja.
Un delegado del Gobernador Militar.
Un delegado de Marina.
Un delegado de Aviación.
Un delegado de Medicina.
Director del Laboratorio municipal.

Delegado del Servicio de Guerra Química.
Un arquitecto provincial.
Delegado de la Comandancia de Ingenieros.
Jefe de Servicio de incendios.
Jefe de Teléfonos.
Directores de las Compañías de Electricidad y Aguas.

Se admite correspondencia por servicio aéreo para el territorio nacional, Marruecos Español, Baleares, Canarias, Ifni y Cabo Juby.

Se admiten para este servicio cartas, tarjetas postales, papeles de negocios, muestras de comercio, medicamentos, periódicos y giros postales.

Esta correspondencia será entregada a mano en las Oficinas de Correos.

TARIFAS
Cartas.—Además del franqueo ordinario llevarán una sobretasa de cincuenta céntimos cada quince gramos o fracción para las dirigidas al territorio nacional.

Las dirigidas a Baleares, Canarias, Ifni y Cabo Juby devengarán una peseta por cada quince gramos o fracción.

Tarjetas Postales.—Devengarán una sobretasa de cincuenta céntimos cada una para el territorio nacional de la Península y Marruecos Español y una peseta para Baleares, Canarias, Ifni y Cabo Juby.

Giros postales.—El remitente de un giro postal puede solicitar que la libranza se envíe por avión, abonando por ello 25 céntimos a más de los derechos ordinarios.

Otros objetos.—Papeles de negocios, muestras de comercio, medicamentos y periódicos para el interior de la Península y Marruecos Español serán de veinte céntimos cada quince gramos o fracción; para Baleares, Canarias, Ifni y Cabo Juby treinta y cinco céntimos cada quince gramos o fracción.

La correspondencia recibida por el servicio de avión se distribuirá en el primer reparto, pero si el expedidor desea que se reparta inmediatamente de su llegada a la oficina de destino puede hacerlo abonando

¡Hace cincuenta años

Contrajeron matrimonio en nuestra ciudad don Rafael Leña Linares y la señorita María del Carmen Molina Plaza.

Estuvo en Cádiz la duquesa de Almodovar, acompañada de su respetable madre política, a las que esperaban en la estación del ferrocarril el señor gobernador civil y su esposa.

Almorzaron en casa de aquéllas, pasando luego a visitar la Casa Matriz de Expositos, regresando por la noche a nuestra ciudad.

Decían de San Fernando: «El submarino «Peral».—Terminadas las operaciones de calafateo para impedir la entrada de agua en los compartimientos estancos, ayer se dió nuevamente entrada al agua en el dique donde se halla el submarino «Peral».

En esta semana pasará al dique núm. 2 del Arsenal de la Carraca.

Las pruebas hechas de los acumuladores han ofrecido un excelente resultado.

Esto lo demuestra el encontrarse con igual fuerza, que antes de usarla, la batería de cincuenta acumuladores que estaba cargada hace más de un mes y que han movido en días distintos y por espacio de cuatro horas las bombas de desagüe del submarino.»

Falleció en Alcalá de Guadaíra el notable picador Antonio Calderón. Estaba retirado del toreo desde el año 76, dedicándose desde aquella fecha a la labor.

Figuró en las enadrillas de Redondo, «Salamancuino», «Cichares» y últimamente en la del Gordo.

¡Hace veinticinco años

Se recibió en la Alcaldía el título de profesor mercantil a favor de don José Díez e Ysasi.

Falleció en Madrid el distinguido jerezano don Bartolomé Lassaletta y Vergara (q. e. p. d.)

Dió a luz un niño la señora doña Inés Elías, esposa de don Manuel González Márquez.

Dejó de existir, víctima de cruel enfermedad, la preciosa niña de un año Lolita Marín y Ruiz Ojeda, hija de don José G. Marín y Ruiz-Marchante.

La Asociación patriótica española telegrafió al Gobierno sus deseos de que fuese conservado íntegro el submarino Peral.

Celebró sus bodas de plata la religiosa Agustina del Convento de Gracia, Sor María Rosario Alfaro Lagier.

Hubo solemne misa cantada, oficiando el canónigo don Manuel de los Reyes, cantándose seguidamente solemne Te-Deum.

Fuó conducido a su última morada el cadáver de la señorita María de las Agustinas Solano Rasó (que en paz descanse).

Presidían el duelo los señores don Baldomero y don Enrique Solano, el presbítero don Manuel Jiménez Durán y don Manuel García Piñero.

PERDIDA

La de una insignia de aviación, redonda, esmaltada en blanco y azul, extraviada desde el Altillo al Parque González Hontoria.

Se ruega a la persona que la encuentre, la entregue en la administración de este periódico, donde será gratificada si lo desea.

Por la Patria, el Pan y la Justicia

He aquí uno de los temas más hermosos de nuestro ideario, que bien pudiéramos decir encierra dentro de su trílogo toda nuestra doctrina, por lo cual heroicamente decramos su sangre lo más florido y gallardo de nuestras hijalgas Juventudes.

Este triángulo, pensamiento sublime de nuestro José Antonio, sobre cuyos vértices gravita o descansan nuestra ideología; ideología quizás la más sana que a España hayan podido dar los hombres de todas las generaciones—por su estilo y espíritu netamente cristiano—, han de cuidar las Juventudes presentes y venideras que no se rompa, si no quieren volver a los errores pasados que tanta sangre y sacrificios ha costado y cuesta actualmente a nuestra juventud.

El pensamiento de la unidad del suelo Patrio y la Religión Cristiana, será uno de los factores que nos han de poner a cubierto contra los emboscados que dentro y fuera de las fronteras el enemigo ha de establecer para accechar nuestras más insignificantes dudas o vacilaciones, apovechándose de ellas para destruir nuestra potencialidad en todos sus aspectos.

El Pan sano y alegre proporcionado por un honrado y diario trabajo que el capital deberá derramar sobre el pueblo productor, cumplimiento de este modo con los preceptos cristianos que en tiempo y remoto predicara el Divino y muy amado Maestro de la Cristiandad, haciendo ver al rico que el Capital que su Padre Celestial le había otorgado, no se lo había dado para que se lo gastara alegremente en Zarzuz, jergas y francachelas de todas clases, sino que se lo había dado para que sembrara el bien entre los pobres y sus hermanos, será otro de los puntales más sólidos del triángulo: pues si bien hasta ahora había excepciones de ricos que cristianamente pensaban y obraban, la mayoría de ellos no cumplían con los preceptos predicados por Jesús, dando lugar con ello a que los pobres—sus hermanos—faltos de trabajo y por lo tanto de pan, fueran materia dispuesta para sembrar en ellos toda clase de doctrinas, por absurdas e irracionales que éstas fueran.

¡Justicia! he aquí otro de los lados del triángulo.

Palacio de las Injusticias llamaban los catalanes al soberbio edificio que en el paseo o Salón de San Juan tenían, y en verdad que el epíteto le encuadraba a la perfección, pues en sus amplios y hermosos salones—al igual que pasaba en el resto de España—nunca triunfó la razón ni el derecho, sino el vil metal que compraba conciencias, jueces y jurados, haciendo que el hombre que había traspasado sus umbrales cobijándose bajo esta hermosa palabra ¡justicia!, saliera de aquel recinto asqueado cuando no dispuesto hacerse justicia por su mano, saltando por encima de las leyes que unos hombres sin conciencia y vendidos al mejor postor le habían negado.

Por todo lo expuesto por mi torpe pluma, Jóvenes de todas las clases sociales, que hoy formáis en franca y cordial camaradería en apratacas filas bajo el yugo y las flechas que marcan a España el camino de una nueva orientación en el porvenir; yugo y flechas tintas en sangre generosamente derramada por algunos de vosotros; cuando llegéis a la mayoría de edad, y esparcidos por la rugosa piel de nuestro suelo Patrio, cada uno en el ejercicio de sus quehaceres manuales o intelectuales, acordaos que un día los hombres—nuestros hermanos en Dios y de raza—lucharon por aquel noble pensamiento de la Asente derramando las preciosas amatistas de su sangre, que regando el suelo de nuestra Patria Inmortal e Imperial, serviría para que florecieran las más lindas y perfumadas rosas que en un día ya próximo pasarán triunfantes sobre el haz de flechas en el cortejo victorioso de las flameantes banderas al paso alegre de la paz, que milares de luceros asomados a nuestro cielo de esmeralda satisfacerán de vosotros con alegría contemplarán.

Manuel IBÁÑEZ NAVARRO.
Saludo a Franco.
¡Arriba España!

Empresarios-cuentacorrientistas!!

Podéis cumplir la obligación de pago de la cuota inicial de subsidios familiares durante el presente mes de Enero, mediante una carta orden a nuestro banquero, remitiendo el modelo de liquidación de cuota inicial.

Su

Un niño caballer

A las seis de la mañana en la Casa de Arcos, el niño Marino, de 8 años, que vive en la calle Salinero.

Por el médico Puerto y practicante se le prestó asistencia en la herida contusa y contusiones y partes del cuerpo vado.

Causóseles un accidente el kilómetro 14 de Arcos, fué derribado menor que montado por un hermano suyo. Una vez asistido en Villamartin.

Se cae que tra

Hallándose trabajando a las órdenes de señores H. las obras del Hotel de la desgracia del obrero Juan T. años, vecino de S. Ingresado en el de la calle Arcos profesor médico que tiene y practicante en las preclaramos siones en distintas Sobre su estado Señen se reservó Una vez asistido do domicilio.

Al transitar por

¿Dón

Zurich.—A la problema de Alemania y de Alemania, que nos de acoger la ría de unos 700 desde Alemania ses europeos en tra en vías de resuelto el problema hallar un cauce dura. Bastante es des de toda su mente ofrecer a Agencia Central británico. De he número, se han número de jóvenes realizado un dizaje en Kenia. británico calcul Tanagónica se posición de los de terreno cultiv El asentamiento grupo de judíos, guido más tarde po, será permiti Rodesia septent establecerse, al 500 individuos o Canadá, el probl en la Cámara en 100.000 familia modo en la Coloc tralia está dispu país un contingte judíos, durante o sea un total d La Guayana ing sición de los emi llas cuadradas de También se h de Coylan, de la sas en el Pacífico algunos Gobierno posiciones labor de determinada ha mostrado tan holandés para l India, del Surin na holandesa. Francia, está p el territorio nac grados, la mayor el interior de M ne el proyecto e

Sucesos ZONA ROJA

Un niño derribado de la caballería que montaba

A las seis de la tarde de ayer, ingresó en la Casa de Socorro de la calle Arcos, el niño Manuel García Tenorio, de 8 años, que vive en Villamarín, calle Salineros núm. 9.

Por el médico de guardia señor Puerto y practicante señor Ramírez, se le prestó asistencia, apreciándosele herida contusa en la región frontal y contusiones y erosiones en distintas partes del cuerpo. Pronóstico reservado.

Causósele cuando al transitar por el kilómetro 14 de la carretera de Arcos, fué derribado de una caballería menor que montaba y era conducida por un hermano suyo.

Una vez asistido, fué trasladado a Villamarín.

Se cae del andamio en que trabajaba

Hallándose trabajando sobre un andamio a las órdenes de los contratistas señores Herrero y Fabero en las obras del Hotel «Los Cisnes», tuvo la desgracia de caerse del mismo, el obrero Juan Tamayo Pérez, de 16 años, vecino de Silos, 8.

Ingresado en la Casa de Socorro de la calle Arcos, fué asistido por el profesor médico de guardia señor Setién y practicante señor Jurado, quienes le apreciaron contusiones y erosiones en distintas partes del cuerpo. Sobre su estado, el señor González Setién se reservó el pronóstico.

Una vez asistido, pasó a su indicación domicilio.

Una caída

Al transitar por la calle Gibralfar,

tuvo la desgracia de dar casualmente una caída, Manuela Sánchez Daza, de 72 años, que vive en Basurto, 9.

Trasladada a la Casa de Socorro de la calle Arcos, fué asistida por el médico de guardia señor Zamorano y practicante señor Galera, apreciándosele herida contusa en la región frontal y fractura completa del hueso izquierdo por su tercio superior. Pronóstico grave.

Una vez asistida, pasó a su expresado domicilio.

Otra caída

En su domicilio, de Julián Cuadra número 4, sufrió ayer tarde una caída, Concepción Aguirre Acebo, de 45 años.

Ingresada en la Casa de Socorro de la calle Arcos, fué curada de primera intención por el médico de guardia señor Puerto y practicante señor Ramírez, de fractura complicada de la tibia derecha por su extremidad inferior. Pronóstico grave.

Una vez asistida, pasó a su indicación domicilio.

Accidentes del trabajo

Asistidos en la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez:

Francisco Pérez Zarco, de 39 años, Avila, 12: contusión y erosión en el índice izquierdo; leve.

Patrón: Don Manuel Gnerero.

Antonio Troncoso Domínguez, 39 años, Martín Fernández, 9: contusión en el dedo grueso y dorso del pie derecho; leve.

Patrón: Don Juan Morales.

Antonio Troncoso Jarquín, 36 años, Campana, 40: herida punzante en la región tenar derecha; leve.

Patrón: Sánchez Romate Hermanos.

Comunican de Burdeos que el barco rojo «Habana», transformado en navío hospital, que debía salir de este puerto para Méjico, tendrá que permanecer en Burdeos, requirido por demanda de su propietario.

Los «pobres» rojos se quedan ya sin barcos y sin motivos, porque ya sus tiernas jovencitas antifascistas, no podrán mientras alifian las algarrobos para el diario yantar, cantar aquello de... «allá en la Habana»...

El ministro de Negocios Extranjeros francés, Mr. Bonnet, ha recibido en el Quai d'Orsay, al embajador de la España roja, Marcelino Pascua. Según «Le Matin», Marcelino ha expuesto lo delicado de la situación de Cataluña y las dificultades que al Gobierno de Barcelona produce el cierre de la frontera pirenaica.

Creemos que la referencia de la visita no es exacta. ¿No será quizás mucho más verosímil que Marcelino Pascua con el pretexto de hablar con el ministro de asuntos que ya no tienen vuelta de hoja, haya pensado en darse una vueltecita por el Quai d'Orsay por ver lo que se «pesca»?

Ponga a buen recaudo Mr. Bonnet la plata, obras de arte y hasta la cadena de su reloj. Es un buen consejo que le damos.

De Santiago de Chile comunican que el «señón» de Indalecio Prieto por conducto del «atorrante» de Rodrigo Soriano ha comprado una hacienda por valor de varios millones de pesos. Prieto, que en la actualidad se encuentra en Montevideo, convaliente de un colapso cardíaco que le sobrevino después de un banquete, ha prometido regresar a Chile en plazo breve. Indalecio parece que adopta esta resolución por «si por desgracia el resultado de la guerra no fuese favorable a los gubernamentales.»

¡Qué prudente, pero qué prudente es don Indal! Si, señores, es una discrecionalísima medida adoptada por el apatriada «señón». Ah-

ra que los colapsos cardíacos suelen repetirse, y en Montevideo, donde se suele comer bastante bien, mucho más todavía.

El Ministerio de Defensa Nacional, para premiar sus hechos de armas, ha ascendido al grado de Mayor a don Luis Alcalá Castillo, hijo de don Nicolás Alcalá Zamora.

Creemos que el pollo estará encantadísimo con el carguito. Nos figuramos a Luisito Alcalá luciendo, hecho un brazo de mar, el uniforme de las «ellas» y los «ellos» de sus numerosas relaciones. Porque suponemos que el cargo, naturalmente tendrá su uniforme «ad hoc», y que el papá, hecho todo micles, le habrá mandado unas rutilantes botas.

¡Qué aprovechados, si señor, son los vástagos de don Niceto!

«La Vanguardia» dice, entre otras cosas, en su editorial de primera plana, lo siguiente: «El microbio comunista sin duda no se ahorra trabajo para descomponer la moral ciudadana. Hay, por fortuna, medicina policial contra estos bichos que se infunden aquí y allí para formar zonas neutras al entusiasmo y al deber. Los ojos y los oídos de la República son invisibles, pero existen. Y toda estriba en que la acción de esos indiferentes o comentaristas sea o no estimada nociva. Pero no que pase desapercibida. La vigilancia estos días es tan extrema como la necesidad. Vigila el Estado, pero también la ciudad, cuyos tentáculos resultan terribles cuando con ellos saca salud.»

Ya lo sabéis, señores, vigila la República, el Estado y la ciudad, «cuyos tentáculos resultan terribles.» Pero a pesar de tanta vigilancia, nos parece ¡vamos!, que los «tentáculos terribles», cual los del inocente caracol van a tener a toda prisa que retrase, ante el rapidísimo avance de los soldados de Franco. De otro modo, creemos que los «tentáculos», pueden ser como los calamares, puestos fritos con aceite.

Servicio Nacional de Propaganda Jefatura Provincial de Cádiz

Para general conocimiento y exacto cumplimiento del Servicio de Propaganda hace saber:

Primero. En todos los espectáculos será obligada la ejecución del Himno Nacional, al finalizar las sesiones, sin que los circunstantes puedan abandonar sus localidades hasta después de la interpretación del mismo.

Para ello, la orquesta sexteto o aparato fonográfico entonará los 16 primeros compases del Himno, siendo escuchado en pie, brazo en alto y en silencio por los circunstantes y sin permitirse grito alguno, salvo en determinadas veladas de carácter patriótico o político, correspondiendo darlos en este caso, a la más alta jerarquía allí presente. En los locales que tengan aparato de proyección, mientras suenen los compases del Himno aparecerá en la pantalla la efigie del Caudillo.

Segundo. En todos los cafés, bares, restaurantes, hoteles y centros de pública reunión, así como las salas de espectáculos, será obligada la transmisión del Parte Oficial de Guerra, no desconectándose el aparato receptor hasta después de haber sido ejecutado el Himno Nacional.

En las salas de espectáculos se interrumpirá la representación mientras dure la transmisión del Parte Oficial y del Himno Nacional, debiendo efectuarse en los teatros, precisamente a telón bajado y absteniéndose los artistas durante este acto de aparecer en público y de dar los gritos de rigor. En las sesiones en que se retransmita el Parte no se repetirá el Himno el acabar la representación.

En los demás centros de reunión se mantendrán conectados los receptores radiofónicos mientras se retransmita no sólo el Parte Oficial sino la Crónica de Guerra.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Cádiz 16 de Enero de 1939. —Tercer Año Triunfal.

EL JEFE PROVINCIAL DEL SERVICIO

transmisión del Parte Oficial de Guerra, no desconectándose el aparato receptor hasta después de haber sido ejecutado el Himno Nacional.

En las salas de espectáculos se interrumpirá la representación mientras dure la transmisión del Parte Oficial y del Himno Nacional, debiendo efectuarse en los teatros, precisamente a telón bajado y absteniéndose los artistas durante este acto de aparecer en público y de dar los gritos de rigor. En las sesiones en que se retransmita el Parte no se repetirá el Himno el acabar la representación.

En los demás centros de reunión se mantendrán conectados los receptores radiofónicos mientras se retransmita no sólo el Parte Oficial sino la Crónica de Guerra.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Cádiz 16 de Enero de 1939. —Tercer Año Triunfal.

EL JEFE PROVINCIAL DEL SERVICIO

SANTO TRISAGIO

Se celebrará este piadoso ejercicio en la iglesia de Santiago, a las cinco de la tarde. Lo ofreceremos muy particularmente en acción de gracias por las constantes victorias de nuestro valeroso ejército y para que el Señor nos otorgue el triunfo total y rápido sobre los enemigos de Dios y de España.

Bendición de la cebada y animales

Hoy domingo, volverá, después de varios años de suspensión, a celebrarse en Cádiz, en el simpático barrio de San José, la bendición de la cebada y animales que acostumbraba a celebrarse el día de San Antonio.

A las diez y media se celebrará en aquella Parroquia solemne misa, y a la terminación de ésta, a las doce, saldrá el Párroco y clero a la puerta del templo para bendecir la cebada y a los animales que lleven los vecinos de aquellos barrios, San José, Puntales y San Severiano, como igualmente los de la capital.

En aquellos simpáticos barrios hay gran contento por la restauración de esta tradicional fiesta, y por lo tanto es seguro se vea muy animada la alegre plaza de San José.

CRUZ ROJA

Se replica a los familiares del soldado Manuel Pérez Román, Compañía de Automóviles, se pasen por esta Ambulancia, sobre un asunto del mismo.

El nuevo sello para la correspondencia aérea

En Burgos se ha puesto a la venta, el nuevo sello para la correspondencia por avión, que lleva la efigie del insigne porvencido español, don Juan de la Cierva Codorniu, y un autógrafo volando sobre Madrid.

DEFUTBOL

—10:—
Ante el partido de hoy en Sevilla.

Ya en nuestro número de ayer, al dar a conocer a nuestros lectores la alineación que en la tarde de hoy enfrentará el Xerez al Sevilla F. C. en el partido de campeonato que ha de jugarse en el campo del Nervión, nos referíamos a las modificaciones introducidas en la línea delantera con el propósito de ver si es posible darle más efectividad, ya que ella, por una desafortunada actuación, fué la culpable de que no se aminorara el 4 0 adverso del domingo anterior en Ceuta.

Y de que así fué, nos lo confirma nuestro estimado colega «El Faro», de Ceuta, llegado con algún retraso a nuestro poder, que al enjuiciar sobre la labor de nuestro conjunto en el encuentro a que aludimos, dice lo que sigue:

«El Xerez se nos presentó como un conjunto fuerte y muy difícil de batir aun en terreno propio. El trio defensivo es bastante aceptable, des tacando su guardameta Laríos y los defensas Jiménez y Benítez. En la media, destaca Málaga, incansable toda la tarde cortando y sirviendo en el centro dió alguna que otra sensación de peligro, aunque carece toda la línea de chutadores. ¡En el partido del domingo, Chico sólo hizo dos o tres paraditas!»

En efecto, este es el flaco de nuestro equipo. Bien es verdad que nos faltan Abaña, Tavilo y Ojanguen, que fueron los mayores goleadores del Xerez en la última temporada, pero es preciso introducir algunas modificaciones para que el esfuerzo y la seguridad de las demás líneas no resulten nulos.

La directiva local, percatada de ello, ha dispuesto en alineación de Moreno en el ala derecha, Lora en el interior inmediato, y Bergali en el eje del ataque, formando el resto de la línea Pichi y Gabela, hasta que Arzac, de cuyo asanto se espera una feliz solución, esté en condiciones de jugar.

Esperamos, no el resultado de hoy, que por descontento damos por adverso, sino el rendimiento que dé la delantera, con vista a sucesivos encuentros.

Más decisión, más bríos en la lucha y sobre todo, más acierto en los remates y una mayor rapidez en los tiros. El retener el balón entre los pies y el pase continuo de uno a otro sin decidirse a tirar a gol, trae consigo que transcurra el encuentro sin haberse logrado perforar las redes adversarias.

Quedando vacante algunos asientos en el ómnibus que conducirá al equipo a Sevilla, los aficionados que deseen ocuparlos se pasarán por la Secretaría, en los altos del café «Jerez Moderno», con el salvoconducto correspondiente, a las once de la mañana.

Farmacias de guardia

Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes:

Ldo. D. Lorenzo Alonso, General Franco 22.

Ldo. D. José Durán Moya, Fermín Aranda 7.

SEXTO ANIVERSARIO DEL SEÑOR D. José Sandoval López

Esposo que fué de doña Juana Escribano Rodríguez

Que falleció cristianamente el día 23 de Enero de 1933, habiendo recibido los Santos Sacramentos

Q. S. G. G.

La misa rezada con responso que tendrá lugar el martes 24, a las nueve de la mañana, en la iglesia de los Remedios, será aplicada por el eterno descanso de su alma.

Su viuda, hijos, hermanos y demás familia.

RUEGAN a sus amistades lo encomiendan a Dios Nuestro Señor y asistan a tan religioso acto, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.



Organización Juvenil

NORMA.—No hay que estar tranquilos y hay que estar tranquilos. No os fiéis, ni reposéis un momento, pensando que aquí, a la Falange, habéis traído más espíritu y mejor espíritu del que basta para vigilar y operar en esas políticas que viven de los vientos de la opinión pública. Nosotros no vivimos del viento. Somos piedra angular de España contra viento y marea. Nosotros no vivimos como viven todos los partidos políticos de España, vividores de la opinión pública. Nosotros no somos un partido político. Somos una hermandad jurada y militante. Somos una política de fundación.

Por eso, el espíritu que habéis traído a la Falange y los sacrificios que por ella habéis hecho, aunque son demasiado para una política de opinión, son todavía demasiado pocos para una política de fundación. Nuestra meta es clara: rehacer España como unidad de destino, como homogeneidad puesta en marcha del Imperio del Imperio, de las cenizas del Imperio pasado al vuelo del Imperio futuro. «¡Ave Hispania Fenix!» es nuestro grito sobre todas las políticas de partido, sobre todas las políticas de descalabro, sobre todas las políticas de ceniza. Ahora bien: una política de unidad de destino y una política de misión que es lo mismo, sólo se llama Imperio. (F. E. de Madrid 26 de Abril de 1934).

EL ALMIRANTE BASTARRECHE VISITA NUESTRO CUARTEL.—Ayer y expresamente para admirar la labor que esta Organización Juvenil Nacional-Sindicalista realiza, estuvo en Jerez nuestro camarada, consejero nacional y jefe de la Base Naval de San Fernando, almirante Bastarrech, acompañado de su ayudante.

Visitó las distintas Delegaciones y departamentos de esta Organización, elogiando la potente actividad que en ellas se desarrolla.

Donde sus elogios alcanzaron el grado máximo fué al hacer su visita a nuestra Academia de Dibujo Artístico y Pintura, que ha sido la primera Academia fundada por las O. J. en toda España y que dirige nuestro camarada el notable pintor Miguel Barrón.

El almirante Bastarrech fué admirando por uno de los trabajos que nuestros camaradas estaban haciendo, ya que su visita coincidió con las horas de clase, por lo que pudo apreciar de un modo más patente la actividad que en todos los órdenes se desarrolla por esta O. J.

Una vez finalizada su visita a este cuartel marchó de regreso a San Fernando, a las tres y media de la tarde, para realizar la Falange Juvenil de Jerez a pesar de que son pocos los jerezanos que le prestan ayuda y pocos también los que comprenden que es esta la juventud que forja el Imperio español.

COLOCACION DE LA FOTOGRAFIA DE JOSE ANTONIO EN EL HOSPICIO PROVINCIAL.—Ayer a las cuatro en punto, como se había anunciado, se impuso oficialmente el retrato de José Antonio en las dependencias del Hospicio Provincial.

El jefe local del Movimiento acompañado de otras jerarquías locales recibió a las puertas de dicho Centro al excelentísimo Sr. Gobernador civil de la provincia y presidente de la Diputación, que venían acompañados del comandante militar de la plaza y alcalde de esta ciudad.

Seguidamente se efectuó el acto de colocación del retrato de José Antonio, a continuación del cual dirigieron unas palabras a los niños acogidos en dicho Hospicio, el delegado local de O. J., presidente de la Diputación y el gobernador civil, los cuales expusieron claramente la obligación que todos tenemos de seguir la labor que José Antonio supo encauzar, enalteciendo su figura como César y propulsor de juventudes.

Una centuria de Flechas rindió honores y el finalizar obsecuaron a los niños allí recogidos, cerrando así el acto.

A continuación, y después de ser despedidas por las Jerarquías del Movimiento, marcharon a sus destinos las distintas autoridades provinciales.

Desde ahora ya preside José Antonio todos los actos de esos niños que verán en él un ejemplo de servicio a seguir.

REPOBLACION FORESTAL.—Esta mañana a las 7, una centuria de camisas azules con su gesto alegre y fuerte han salido para los campamentos de repoblación instalados en la Sierra de la Jarda; todos marchan contentos, pues saben que con su trabajo España se repoblará cubriéndose de bosques extensos que le devolverán su riqueza y grandeza agrícola.

Miles de árboles son los que esta juventud que abandona la población plantarán en dicha sierra haciendo así bosques en terrenos que por desidia de nuestras anteriores generaciones, permanecían estériles y áridos.

La duración de dichos campamentos es de ocho días durante los cuales estos cadetes probarán de la vida de servicio y sacrificio de que José Antonio hablara. Todos deben seguir su ejemplo y marchar a vivir esa vida de hermandad santa que en esos campamentos se lleva, donde todos son iguales, nacional-sindicalistas al servicio de España, donde no hay estudiantes, ni obreros de taller y fábrica, ni oficinistas, sino una comunidad donde sólo se está con un anhelo: el de servir a nuestra Patria.

Por el imperio hacia Dios. ¡Arriba España!

Asistencia a Frentes y Hospitales

Habiendo habido noticias en esta Delegación de los combatientes que siguen y no sabiendo las señas de sus familiares, rogamos vengan a recogerlos.

Estaban Aguilar Gallego, Antonio Arcos Cordero, José Avellano Sierra, Mateo Barrera Barrera, Fernando Benítez Sánchez, Antonio Donza Aguilar, Francisco Estrella Alvi, José Fernández García, Joaquín Flores Ponca, Juan Manuel García Castaño, José García Díaz, José Antonio García Fernández, José Jiménez García, José Gómez Ferrando, Francisco Gómez Navarro.

Antonio Lozano López, Antonio Mateo Merino, Juan José Mesa Rodríguez, Francisco Monje Flores, Antonio Moreno Mesa, Manuel Olganvies Hurtado, Juan Palomino Gutiérrez, Bartolomé Pérez Teñón, Antonio Ramírez Navas, Juan Rojas Castro, Ricardo Sánchez Geroña, Juan Sánchez González, Juan Sánchez Rodríguez, Francisco Sánchez Torrecilla, Manuel Sánchez Torres, José Trujillo Pérez, Alfonso Vázquez Fernández, Diego Vázquez Soto, Joaquín Vega Borrego, Jesús Zenilado y Antonio Carnoso López.

Seguros Sociales Obligatorios

- RETIRO OBRERO -

ALBANILES

Se previene tanto a los maestros albañiles por contrata o por administración, como a los dueños de fincas, que deben apresurarse a presentar en las Oficinas del Retiro Obrero las altas del personal a su servicio, en evitación de las responsabilidades legales.

APLICACION DE CUOTAS

Las cuotas patronales se aplican con carácter personal a los afiliados, según sus números de orden de inscripción; dichas cuotas son incurrentes con las aportaciones del Estado y con ambas se va formando bien el capital, bien las rentas que han de percibir los asalariados a los 65 años, según que hayan sido inscritos después o antes de cumplir los 45 años en cuyas circunstancias han o no se envían a los asalariados en los dos grupos de 16 a 45 años y de 45 a 65.

Es por tanto de la mayor importancia evitar omisiones o retrasos en las inscripciones que puedan acarrear a la larga graves perjuicios económicos.

SEGUNDO ANIVERSARIO DEL SEÑOR D. Francisco de la Prida Y BONILLA

Viuado que fué de doña Mercedes González Fernández

Que falleció el día 25 de Enero, de 1937, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P. A.

Las misas que se celebran mañana Lunes, a las siete menos cuarto en las Siervas de María, la de siete en la Compañía de María y la de nueve cantada con responso en los Remedios, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Sus sobrinos doña Mercedes González de Chacón y don Antonio Chacón Sánchez.

RUEGAN a sus amistades lo encomiendan a Dios Nuestro Señor y asistan a dichos actos, por lo que les quedarán muy agradecidos.

SECCION DE ANUNCIOS BREVES

AVISO

Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados.

Razón: Ledera calle Evara. Teléfono número 1410.

Nuestro Teléfono es el 2008

Foto-Fiallo

SANTA MARIA, 15 JEREZ

Anúnciese en esta sección

Seguros «Aurora»

Compañía Española de Seguros

SANTA MARIA, 19

Teléfono, 1109

Pérdidas

La de una medalla de oro con la efigie de Jesús del Gran Poder.

La persona que la haya encontrado y la entregue en esta Administración, será gratificada al lo desea.

Marqués del Mérito VINOS Y COÑACS Jerez

Se replica a los familiares del soldado Manuel Pérez Román, Compañía de Automóviles, se pasen por esta Ambulancia, sobre un asunto del mismo.

El nuevo sello para la correspondencia aérea

En Burgos se ha puesto a la venta, el nuevo sello para la correspondencia por avión, que lleva la efigie del insigne porvencido español, don Juan de la Cierva Codorniu, y un autógrafo volando sobre Madrid.

ayer

Jerez: Domingo 22 de Enero de 1939

VIDRIERA

POR LAS ROCHAS DEL TAJO.— Editorial Santarén. Valladolid, 1938, de José Sanz y Díaz.

Del escritor Pepe Sanz y Díaz, teniente de Infantería y capitán de letras españolas, tenemos sobre la mesa de trabajo, varios libros, de sumo interés todo. Nuestro deseo de hablar de ellos es mayor que el tiempo disponible: he aquí por qué se nos acumulan, esperando la luz de la calle, todas estas escogidas lecturas de la guerra.

Recibimos, hace tiempo, una novela corta, breve, rápida, pero de un alto sabor castellano: «Leyendas de mi aldea». Más tarde, otra: «Prisioneros», en la que narra con desenlace adyacente a lo verídico, su salida de la zona roja. Y con posterioridad a estas narraciones, sencillas y agradables, dos libros, editados por «Castel» de Vigo y «Santarén» de Valladolid: «Zig-zag literario» y «Por las rochas del Tajo», que hoy comentamos en nuestra VIDRIERA.

Este nuevo libro del escritor de Molina de Aragón, es, de los que conocemos, el de más vida inmediata. Reune las crónicas que siendo oficial del «Tercio de D.ª María de Molina» escribió a lo largo de su campaña en nuestra VIDRIERA.

Todos los capítulos en que se halla dividido el texto del libro, encierran un amable recogimiento español de coros de boñales rojas, en torno a las fuentes burgalesas o navarras. Y cuyas canciones—de hondo sabor carlista—nos recuerdan bien aquella arista poética del diamante de Jacinto Milquelerena del «fanglancia» y el requete...—«¡Hasta los cerceos daban requetes!», creemos recordar se decía en ese diálogo.

Tiene un bien escrito prólogo de Mariano Tomás, en el que el autor de «Santa Isabel de España» destaca la mayor y más interesante virtud de este libro: la de haber sido Pepe Sanz y Díaz actor de las escenas de guerra que describe.

Su «Índice»—un «índice» pleno de temas españoles—está dividido en dos partes, y como nervio de cada una de ellas, puede citarse, a nuestro esponsáneo juicio, los capítulos denominados «Por los montes de Taravilla», en la primera parte, que vibra, en su hondo sabor dramático, evocándonos, cargado de inviernos, al veniero asesino, y las entrañas de la huella de Utiel.

La segunda parte de «Por las rochas del Tajo» tiene su cúspide en «La sorpresa audaz del puente de San Pedro», de fina prosa y acertada altura. Todo el libro, en suma, es de gran entonación española. Libro para el hogar—pase a haberse escrito a pleno campo—y ser leído ante el brasero vincular de la familia, después del primer aguacero de la tarde, ya negra y venciada. Libro para aprender de las difíciles jornadas de hoy, como «La flecha en el blanco» de Olmedo. Un nuevo libro de guerra, para la paz.

Sanz y Díaz, nuestro buen amigo, que ahora combate día por día, incansablemente, en esa «rinchera» durísima de la pluma, utilizada por y para el servicio y la gloria de Dios y de España en el Ministerio de la Gobernación, ha escrito a nuestro espontáneo juicio que surge al pie mismo de su lectura, su mejor libro de la Cruzada. Y este que la editorial «Santarén», de Valladolid, ha dado a luz de la calle con elegante y sobria portada de KIN y prólogo justo y amable de Mariano Tomás, es una nueva y escogida adición a la «suma espiritual» de nuestra biblioteca de siempre.

Con la mayor alegría de buenos amigos y hermanos en tareas, enviamos a José Sanz y Díaz, autor de «Por las rochas del Tajo», nuestra felicitación efusiva.

Y el anuncio en que esperamos—con impaciencia—su ya deseada «LIRA BELICA», en la que recogerá los ecos poéticos de nuestra Hora.

Luis DE BARJA.

ECOS

En la iglesia parroquial de Santiago ha recibido las aguas regeneradoras del bautismo la preciosa niña que dio a luz hace unos días la distinguida señora doña Milagros Bononato Elbert, esposa de nuestro estimado amigo don Carlos Rodríguez y Sánchez Garrido.

Administró el Santo Sacramento el cura párroco y arcipreste de las iglesias de Jerez, don Francisco C. Corona Humanes, quien impuso a la neófito los nombres de María de los Milagros Dolores, actuando de padrinos sus abuelos maternos, los respetables señores de Bononato Rodríguez (don Manuel).

El acto se celebró en la intimidad de la familia.

Al nuevo cristiano deseamos larga vida y todo género de prosperidades, al par que felicitamos a los padres y abuelos expresados y a los paternos señores de Rodríguez Navarro (don José).

Fijador ondulator Lukol.

El pasado viernes, a las siete y media de la noche, en la iglesia parroquial de San Miguel, firmaron su centro de esponsales la bellísima señorita María del Carmen Ruiz Rodríguez y don Manuel Maldonado Sierra, cabo perteneciente al Batallón de Artillería, el digno comandante don Arturo Paz Varela.

Tomó la promesa matrimonial el cura ecónomo de dicha iglesia don Juan Ortiz Zamudio, testificando el acto don Juan Cornejo Fernández y don Rafael Rey Valencia.

Terminada la ceremonia, los numerosos invitados se trasladaron a casa de los padres de la novia, donde fueron obsequiados espléndidamente.

La fiesta, a la que concurrió un plantel de bellas señoritas, duró hasta altas horas de la noche, improvisándose cante y baile, destacándose la simpática señorita Lolita Flores Ruiz.

La boda ha sido fijada para fecha próxima.

Chocolates Ortiz Gómez.

Se encuentra entre nosotros en

uso de licencia, procedente de uno de los frentes, el alférez de Artillería don Rafael Ordóñez González.

Fornos. Restaurant y Bar.

A San Fernando, donde se encuentra la señora duquesa de Pastrana, nacida Casilda Figueroa, hija de los condes de Romanones, regresó el titular de dicho ducado.

Vinieron de Sevilla para asistir al bautizo del primer hijo de los marqueses de Coscojuela, la marquesa de Aranda, su hijo Alvaro, la señora de la Riva (don Luis) y las señoritas de Ybarra.

En la tarde de ayer dio a luz un hermoso varón, tercer fruto de su matrimonio, la señora doña Concepción Rubio Ferrer, esposa de don Luis Sánchez Santos.

Nuestra enhorabuena por tan grande suceso.

Se encuentra muy mejorado del ataque gripal sufrido, el R. P. Fray Pedro Benítez García, religioso carmelita, director de la revista «El Santo Escapulario».

Lo celebramos, deseando su total restablecimiento.

A las seis de la tarde de ayer, recibió las aguas regeneradoras del bautismo en la iglesia parroquial de Santiago, el precioso niño que dio a luz la apreciable señora doña María Pescada López, esposa del competente practicante de la barriada rural de San José del Valle, don Manuel Llamas Pérez.

Al néfito se le impuso el nombre de Manuel, siendo apadrinado por sus tíos paternos don Antonio Llamas y doña Rosario Baño Ruiz.

El acto se celebró en familia.

Deseamos al nuevo cristiano larga vida y toda suerte de prosperidades.

En la iglesia parroquial de Santiago y ante el altar mayor, se efectuó en la tarde del viernes el enlace matrimonial de la bellísima señorita Soledad Ortega Gallego y el estimado joven don Pablo Lugo Herrero.

Bendijo la unión el cura párroco

D. O. M.
Rogad a Dios en caridad por el alma
DEL SEÑOR
Don Nicolás Pérez y Pérez
Viudo que fué de doña Cándida Pérez Caballero
Que falleció el día 31 de Diciembre de 1938, después de recibir los Santos Sacramentos
(Q. S. G. G.)

El solemne funeral que tendrá lugar el Martes 24, a las nueve, en la iglesia de Santo Domingo, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

Sus hijos don Emilio y señorita Antonia, hermanos, hermanas políticas, sobrinos y demás parientes,

RUEGAN a sus amistades encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a este religioso acto, por lo que les quedarán muy agradecidos.

don Francisco C. Corona y Humanes.

Los contrayentes fueron apadrinados por don Francisco Rodríguez Ulines, don Manuel Jiménez Padilla y don Francisco Gallego Ruiz.

Los numerosos invitados a la ceremonia, fueron espléndidamente obsequiados en el domicilio de la desposada.

Los ya señores de Lugo, emprendieron viaje en automóvil a Sevilla y otras capitales, donde pasarán los primeros días de su luna de miel, que les deseamos sea eterna y venturosa.

Completamente restablecida de la indisposición sufrida ha salido a la calle la bella y simpática señorita Antonia Coiras Fernández.

Sigue enferma la preciosa señorita Milagros Contreras Jiménez, cuyo pronto restablecimiento deseamos.

Celebra hoy sus días el religioso carmelita de esta residencia R. P. Anas tasio Fernández, querido amigo nuestro, a quien felicitamos.

Restablecido de la enfermedad sufrida ha marchado para reanudar sus estudios en el Colegio de los Padres Jesuitas tienen en El Palo (Málaga), Alvario Zuleta y Carvajal.

Después de pasar unos días en la residencia de PP. Carmelitas, de Córdoba, ha regresado a ésta el religioso de dicha Orden, R. P. Fr. Redento Ramos.

Se encuentra bastante delicado de salud, nuestro vecino don Antonio Ortega y López.

Celebraremos obitenga una pronta y total curación.

Para visitar a su hijo Ramón, que cursa sus estudios en el colegio que en Villafranca de los Barrós dirigen los RR. PP. Jesuitas, se trasladaron en la mañana de ayer a dicho punto, los señores de Guerrero Lozano (don Manuel).

De paso para Cádiz, a donde va para asuntos de su sagrado ministerio,

riamos saludado en ésta al reverendo Padre Fray Dionisio Nogales, prior del convento de PP. Carmelitas de Sevilla.

Se encuentra completamente restablecida de su dolencia, la distinguida señora doña María Álvarez, viuda de Antón.

A las cuatro de la tarde de ayer, en la iglesia filial de San Dionisio, recibió las aguas bautismales la hermosa niña que hace unos días dio a luz la distinguida señora doña María Rodríguez, esposa de nuestro digno alcalde don Juan J. del Junco y Reyes.

El coadjutor don José M.ª Pastor Ojeda, impuso a la neófito el nombre de Ana María, siendo apadrinada por sus tíos paternos, el comandante de Ingenieros don Julio del Junco y Reyes y su esposa doña Carolina Domenech, representados en la ceremonia por sus encantadores hijos Anita y Pepito.

Sostuvo la cruz el monísimo niño

Hoy Domingo, a la una de la tarde, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver
DEL SEÑOR
Don Eduardo Fernández ALMODOVAR
Que falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos
R. I. P. A.

Su viuda, hijo (ausente), hermanos, hermanos políticos, primos, primos políticos, Director espiritual, demás parientes y afectos,

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan al funeral que tendrá lugar en la iglesia parroquial de San Pedro, a las doce y media, y acto seguido a la conducción de su cadáver, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Vivía: DOCTRINA, 25.
Suplica la Empresa de Villamarta

Juanito del Junco Rodríguez y el salero, la angelical nena Lolichí Barea Figueras, hija de los señores de Barea Rodríguez (don Manuel). Después del bautizo fué presentada la nueva cristiana a la Santísima Virgen, ante cuyo altar de la Inmaculada se cantó solemne salve.

Deseamos a la pequeña larga vida y todo género de felicidades.

Mañana lunes, celebran sus días, a más de don Alfonso de Borbón y don Alfonso de Orleans, el vizconde de la Manzanera y los señores Gordon y Doz, Cuadra Rodríguez, Romero, Riquel, Pabón y Cibo de Sopranis, López Rico, Domecq y González, Charlán Rey, Rodríguez Jiménez y Cambas Cívico.

Reciban nuestra felicitación.

Pasa temporada en el domicilio de la señora viuda de Antón, la encantadora señorita Isabelita Román, hija del doctor del mismo apellido residente en Sevilla.

TEATRO VILLAMARTA Tarde:

Cancelón de cuna la deliciosa comedia de Martínez Sierra.

Película española de la «Paramount»

NOCHE Grandioso Estreno

DAMISELA DE BARD por Emma Gramatica

Soberbia producción italiana en versión española

Impresiones de un aficionado sobre el momento

En la segunda jornada del Campeonato Andaluz

Aun cuando en el fútbol no predomine normalmente la lógica, en algunos casos da pruebas evidentes de su existencia. Tal cosa ocurrió en la segunda jornada del Campeonato Andaluz.

En las circunstancias que concurren actualmente en el Jerez, falta de entrenamiento, compenetración, etc., era de esperar sucumbiese a manos del Ceuta Sport teniendo en cuenta, además, el factor campo y las condiciones en que se encuentra el equipo ceutí.

Podemos, sin embargo, alentar esperanzas en cuanto al papel a realizar por el club local una vez conseguida su rehabilitación, fin que posiblemente se logrará allí a la segunda vuelta.

Salón Madrid
PELUQUERÍA PARA SEÑORAS CON SAQUITOS
SOLRIZA

Permanentes SIN APARATO y SIN CORRIENTE ELECTRICA
Producto de los Laboratorios FREIXINET
CASA PAULINO Caballeros 17 - Teléfono 2271

D. O. M.
Rogad a Dios en caridad por el alma
DEL SEÑOR
D. Luis Rodríguez García
Perteneciente al Tercer Batallón Bandera de Cádiz de Falange Española Tradicionalista y de las Jons, Perito Industrial y Alférez de Infantería
Que dió su vida por Dios y por la Patria en uno de los frentes de combate el día 9 del actual, después de recibir los Santos Sacramentos
Q. S. G. G.

La misa cantada con responso que mañana Lunes, a las diez, se celebre en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, y la que tenga lugar el Martes, a la misma hora en la parroquia de San Pedro, será aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Su madre, hermanos y demás dolientes,

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a estos religiosos actos, por lo que les vivirán agradecidos.

en nuestras modestas impresiones casi nos atrevemos a afirmar que brillará.

No obstante nuestra derrota, los peyorativos de «allende el estrecho», especialmente el rotativo «España» y de pluma del crítico deportivo nacional Eduardo Teus, describe la excelente impresión causada por el Jerez, de juego rápido, homogéneo y enérgico, con características excepcionales de equipo coopero. Afirma que habrá que tenerlo muy en cuenta, sobre todo en su propio terreno del Stadium Domecq. «Es preciso jugar mucho para ganar a esta clase de equipos», dice Estas consideraciones no pueden menos que halagarnos y abrir un paréntesis...

Esperemos el desplazamiento de aquellos a casa a ver si logramos ratificarlos su pronóstico.

El otro encuentro jugado lo fué en Cádiz, donde el campeón andaluz consiguió retornar a su base de Sevilla con sus correspondientes dos puntos después de encajar en la «casilla» de Pinillas sus buenos cinco «goals». ¿Quién no habría de suponer este resultado? Lógico en extremo, observando la diferencia que separa a ambos.

Aguardemos la tercera jornada de esta competición que va decidiendo los valores que se las habrán en la competición «Copa del Generalísimo».

Diego CAMPOY.

PASADO MAÑANA
«Cauces»
N.º 20

Villarín, Pemán, Adriano del Valle, Luis Rosales, Travecedo, Cuevas, Juan Padilla, Salgado Ramos García, Argimiro Aragón Francisco y Pedro Montero Galvahe, Hernández Rubio, Juan José Fernández, José Aguiar y otras notables figuras. Bibliografía «Encuesta literaria»-Antena.

Notas de lato

Víctima de rápida enfermedad dejó de existir en la tarde de anteayer don Eduardo Fernández Almódovar, avisor que fué del Teatro Villamarta desde el día de su inauguración.

Por sus dotes de honradez, por su celo en el trabajo, fué el buen Eduardo muy considerado y querido de sus jefes, compañeros y amigos, entre los cuales su pérdida es motivo de verdadero pesar.

A la una de la tarde de hoy tendrá lugar el acto del sepelio de su cadáver.

Enviamos a sus deudos, muy particularmente a su atribulada viuda e hijo, que presta sus servicios militares en La Coruña, el testimonio de nuestra sincera condolencia.

Mañana hace dos años que dejó de existir nuestro respetable vecino don Francisco de la Prida y Bonilla, viudo que fué de doña Mercedes González Fernández (que santa gloria halle).

Las misas que se celebran mañana lunes a las siete menos cuarto en las Siervas de María, la de siete en la Compañía de María y la de nueve, cantada, con responso, en los ltemedios, serán aplicadas por el descanso eterno de su alma.

En esta fecha renovamos nuestro

El Dr. Luis Romero Palomo
anuncia a su distinguida clientela que, por tener que ausentarse, suspende sus consultas hasta nuevo aviso.

sentido pésame a sus sobrinos los señores don Antonio Chacón Sánchez y doña Mercedes González y demás familia doliente.

La misa solemne con responso que tendrá lugar a las once de la mañana de hoy en la ermita de San Telmo, será aplicada por el eterno descanso del alma del que fué buen amigo nuestro don Juan Montes Torres (que en paz descanse), entusiasta cofrade de la Pontificia Hermandad del Santísimo Cristo de la Expiración y Nuestra Señora del Valle, y reputado practicante que prestó los más destacados servicios, entre ellos a los elementos de la Asociación de la Prensa de esta ciudad.

Una oración por el eterno descanso de su alma y la renovación de nuestro pesar a los ancianos padres, hermanos y demás familia doliente.

Ayer entregó su alma el Creador nuestro apreciable vecino don Francisco Pavón Garrucho.

El finado estuvo durante muchos años el servicio de don Francisco L. Díez y Pérez de Muñoz, mereciendo la estimación de sus jefes y de cuantos cultivaron su afable trato.

A las cuatro de la tarde de hoy será transportado el cadáver a su última morada.

Descansen en paz el alma del finado y reciban nuestro pésame más sentido su atribulada viuda doña María Gordillo Gay, hijo don Juan y demás familia doliente.

La misa cantada con responso que mañana lunes a las diez de la mañana se celebrará en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, y la que tenga lugar el martes a la misma hora en la parroquia de San Pedro, serán aplicadas por el descanso eterno del alma del heroico alférez del Batallón de Voluntarios de Cádiz don Luis Rodríguez García (que santa gloria halle), que dió su vida por Dios y por España el pasado día 9 en uno de los frentes de batalla.

Reiteramos nuestro sentido pésame a la atribulada madre, hermanos y demás familia doliente.

Pérdida

La de una cartera de piel de color azul oscuro. Se extravió en el trayecto comprendido entre el local del Tennis y la calle Marqués de Casa Arizón hasta la iglesia de la Victoria. La persona que la entregue en esta Administración será gratificada.

Hoy Domingo, a las cuatro de la tarde, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad, el cadáver
DEL SEÑOR
Don Francisco Pavón GARRUCHO
Esposo que fué de doña María Gordillo Gay
Que falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos
R. I. P. A.

Su viuda, hijo don Juan, hija política, hermanos, hermanos políticos, sobrinos, sobrinos políticos, Director espiritual, demás parientes y afectos,

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan al funeral que tendrá lugar en la iglesia parroquial de Santiago, a las tres y media, y seguidamente a la conducción de su cadáver, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Vivía: LEALAS, 51.
Suplican don Francisco Luis Díez y don Francisco Gordillo Gay.

UN JEREZ?

PARA CALIDAD DOMESTICA



Jandilla
Amontillado
Pédro Domingo

Bar «La Cruz Blanca»

La mejor cerveza.—Vinos de las más acreditadas marcas.—Riquísimo café expés.—Exquisitas tapas.
Mariscos frescos del día
CALIDAD Y ECONOMIA
Visite «La Cruz Blanca»

GARVEY
- JEREZ - COÑAC -
Fino Típico - Amontillado Fino